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1.(3) Laat zien dat de intervallen [0, 1) en (0, 2] gelijkmachtig zijn.

2.(3) Bewijs met behulp van volledige inductie dat voor alle n ∈ N≥1 geldt

n∑

k=1

4k3 = n2(n + 1)2.

3.(1) a. Geef de definitie van een equivalentierelatie op een verzameling A.

(2) b. Zij ∼ de relatie op Z gedefinieerd door x ∼ y dan en slechts dan als 7 een deler van x − y is. Bewijs
of weerleg: ∼ is een equivalentierelatie.

4.(1) a. Formuleer de Ongelijkheid van het Rekenkundig en Meetkundig gemiddelde.

(3) b. Vind het maximum van xyz en de waarden van positieve reële getallen x, y en z waarvoor dit maximum
wordt aagenomen als gegeven wordt:

2x2 + 3y2 + z2 = 3.

5.(1) a. Laat (an)n≥0 een reële rij en a ∈ R zijn. Geef de definitie van

lim
n→∞

an = a.

(3) b. Bewijs met behulp van deze definitie:

lim
n→∞

5n − 2

n
= 5.

6.(1) Formuleer de Bolzano-Weierstrass Stelling en leg alle begrippen uit.

De waardering voor elke vraag staat in de kantlijn; het cijfer wordt berekend volgens de formule

Cijfer =
Totaal + 2

2

en afgerond op halve cijfers.
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